

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A brassói arisztokrácia.

A paktum által teremtett belső békeséget a nemzetiségek jól használják föl. Minthogy az új kormány ügyet se vet rájuk, ők a maguk szempontjából igen okosan aknázzák ki a kedvező helyzetet...

A legújabb jelenség az az arisztokrácia, a mi Brassó városi közgyűlésén esett meg. Brassó város polgármestere egy hozzá intézett, s alkalmassal megrendelt interpellációra azt válaszolta, hogy az országos statisztikai hivatal által hozzáküldött kérdőívnek abba a rovatába: mi legyen a város neve, azt írta „Kronstadt”...

A szászoknak a magyarság és a magyar állami tekintély ellen való ez a tüntetés nem elszigetelt jelenség. Ilyen tüntetést csináltak a minap is, mikor leszavazták a magyar nyelv használatát, mi által nemcsak magyarellenes tüntetést csináltak, hanem egyenes törvénysértést is követtek el.

Nyilvánvaló, hogy a zóldsászok részvételét kaptak az új kormányzati szellem uralom alá. Ez egészen természetes is. Hiszen Széll Kálmánnak egyik első teendője az volt, hogy felosztotta a miniszterelnökség nemzetiségi ügyosztályát, székelt e részét az ügyosztály felosztására vonatkozó elhatározásában, azt gyarló emberi elmével fel fogni nem tudjuk.

Hogy mi vezette Széll Kálmánt a nemzetiségi ügyosztály felosztására vonatkozó elhatározásában, azt gyarló emberi elmével fel fogni nem tudjuk. Mivégből volt szükséges egy tövösen működő, eredményes, nemzeti tevékenység kifejtő intézményt megszűntetni, annak Széll Kálmán a megmondhatója. Elfogadható, illetékes magyarázatot nem hallottunk.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Saságában látogatta meg Parisban a híres Lenormand asszonyt, hogy mondjon neki jövőndőt. Ez az asszony világhírű jövőndómódó volt. Egyik kérdése az volt hozzá: mikor és miként fog meghalni? A jósónál ez felelt: — Tovább él, mint akár apja, akár nagypája, de éhen fog meghalni.

ziben bekérezkedett a még akkor fennálló nemzetiségi ügyosztályba, de ott nem vehették hasznát. Nem volt se elegendő képessége, se föltétlen megbízhatósága. Széll Kálmánnak ez az intézkedése némi fogalmat nyújt arról, hogy minő érzéke van neki a nemzetiségi politika és a nemzetiségi mozgalmakkal összefüggő kérdések iránt.

Mely sajnálkozással és erős hazafi-aggodalommal látjuk, hogy a kormányzatban a nemzetiségi politika dolgában határozott visszacsúszás nyilvánul. Igazán szomorú tapasztalásaink vannak pedig arról, hogy a nemzetiségi mozgalmakkal való nemtörődés, a nemzetiségi agitációk erőlyes ellenőrzésének és ellensúlyozásának elmulasztása egyetlen következményekkel jár.

Hova jutunk, ha kormányunk egyszerűen felfüggeszti a nemzetiségi politikát, vagy ha a politika terén kicsinyes felfogások, vagy épenséggel hamis szempontok vezütk? Pedig most ezt észleljük.

A brassói arisztokrácia minek a következménye? Annak, hogy a magyar törvényhozás megalkotta a helynevek magyarosításáról szóló törvényt, és felsége szentesítette is, de mindeztől még lejtett el. Miért? Mi az oka ennek a mulasztásnak? Percel Dezsőt, mikor még belügyminiszter volt, meginterpellálták ez ügyben. Jó régen. Van vagy másfél esztendője. Azt felelte, hogy még nem végezték be az előkészítő munkálatokat, mik a törvény életbe lépéséhez szükségesek.

Annyi bizonyos, hogy a szász képviselők, kik annak idején e törvény miatt ki-

léptek a szabadelvű pártból, azóta újra visszaléptek s most a Széll Kálmán támogatóihoz sorakoztak. Ez csakugyan alkalmas jelenség arra, hogy erős gyanút keltsenek, hogy a magyar állam tekintélyét egyszerűen bérbe adták a szászoknak, a kik most úgy bánnak vele, mint a leghaszontalanabb portékával.

A paktumos politika mostani verőfényes napjaiban persze nagy vakmerőség kell az efféle kérdések abajgatásához. De mégis bátrak vagyunk a paktum gyönyöreiben ringatózó politikuskoknak és a paktum dicőségeitől elkapott kormányférfiaknak becses figyelmét felhívni arra, hogy a nemzetiségek vakmerősége fokozódik. Bizonyos rá a brassói arisztokrácia. Talán mégis jó lenne, ha Széll Kálmán államférfiúi gondjai közé odasorozná a nemzetiségi politikát is.

Kossuth Ferencnek.

Lapunk mai számban ösztint és nyíltan üdvözöljük a függetlenségi pártot azon határozatáért, melyet tegnap Kossuth Ferenc mint elnök a párt megbízásából a képviselőház elé terjesztett. Ez a határozat megfelel a függetlenségi párt igaz elveinek; eltérés az a nyomorúságos paktumtól és visszatérés lapunknak igazi függetlenségi álláspontjára.

E kijelentésünket ma Kossuth Ferenc egy fővárosi lapban cikkírására használja fel s cikkében azt igazolja, hogy neki mindig igaza volt s a ki tévedett, az nem ő volt, hanem mi és a mi lapunk. Ujra dicőtől a paktumot, újra agyonlőtt a Bánffy-kormányt s újra magasztalja a Széll-kormányt.

Hát jól van. Vigye örögd a multat. A mi célunk elvégre az, hogy most és ezen túl legyen Kossuth Ferenc és pártja igazi függetlenségi párt s rázza le magáról a mindenféle paktumok szegénytelen ágát. Szívesen átengedjük Kossuth Ferenc neves önértékének a multat, de csak azon feltétel alatt, ha jelenben és jövőre a mi tiszta függetlenségi elveinkkel vele karonfogva együtt közhelhetünk.

közből: vajjon a Széll-kormány közösüges kormány-e vagy nem, és a függetlenségi pártnak nem az-e elsőrendű feladata, hogy tiszta elveinek egyverével minden közösüges kormányt ellenéke legyen, és pedig komoly, szilárd ellenéke? Másodsor: vajjon most a Bánffy-kormány all-e az ügyek élén vagy a Széll-kormány és vajjon teljesül-e az ellenéke magasabb feladatát akkor, ha a régen eltemetett Bánffy-kormányt ugyan szakadatlanul szítja, de a Széll-kormányt szakadatlanul dicsőíti?

harmadsor: vajjon Kossuth Ferenc összes beszédeiben és cikkeiben, mióta a Széll-kormány fennáll, fordul-e elő csak egyetlen bírálat és ellenőrző vagy karhözható szó is s nem minden beszéde és cikke a Széll-kormány dicsőítéséből áll-e?

Ezekre a kérdésekre kérünk mi egyenes feleletet. De egyeneset. Most az nekünk nem felelet, ha Kossuth Ferenc a „jog, törvény és igazság” uralkalmat emlegeti. Ez az uralkalmat nincs és nem is lesz. A választások tisztaságát is hiába emlegeti. Eddig az etetés, itatás és fuvarvesztetések által volt, tehát egyebek közt ezzel is beszennyezték a választások tisztaságát. Most a paktum törvényessége az etetést, itatást és fuvar címén való vesztetést, — azt hiszi Kossuth Ferenc, hogy ezzel most már „tisztább” lesz a választás s most már becsületes válik a lélekvesztetés, mert a vesztetést nem tiltja a törvény?

És így tovább. Ne védjé tehát Kossuth Ferenc se azt a gyászos paktumot, se a Széll-kormányt. Higgye el nekünk, hogy Széll Kálmánnak épen semmi szüksége nincs az ő hivatalon való védelmére. Hiszen saját pártjából hízelgővel se tud már mit csinálni.

A következőket szövegelem.

A mire mi már régen ramutattunk, az ma be-következett. A kormánypart német nyelvű felhívatalosa, a P. L., fejéhez vágta a függetlenségi és 48-as pártunk a paktumot és megvádolja őket, a híres pártközi egyezmény aláírói a legközönségsébb következetlenségűel, Komjáthy Béla tegnap nagy beszéddel foglalkozva ugyanis azt írja a P. L., hogy Komjáthy nem fogadja el a kiegyezési javaslatot, mert — neki nem kell a paktum.

De — így írt tovább a P. L. — mivel indokoltak-ják a szövegelem a paktumba belevont frakciók a kiegyezési javaslatot szemben nemleges szavazatukat? Azzal, hogy ők elveiknek fogva a gazdasági függetlenséget akarják? Ebben az esetben jogaiknak határozott tartású, a gazdasági különváláshoz való emberi jogaiknak egyszerű deklarációjával elfogadhattak volna a javaslatot, és ez következetes is, korrekt is lett volna. De a paktumban igent, a parlamenti tárgyalásokon nem-et mondani, — ezt lehetetlen egy kalap alá hozni. Egy szerencse, hogy a szövegelem maguktartásának nagyobb vagy kisebb logikája alig bír belolyással a kérdés érdemére.

Ime a paktum legújabb diadala. A kormánypart megüzeni hű szövetségstársának, a függetlenségi és 48-as pártunk, hogy elveivel szemfényvesztést üz. A házban Kossuth Ferenc is, meg barátai is a mellüket ütök, hogy nekik önálló vámtérlet kell, a kormánypart pedig neveti őket, mert hisz ott a pöcsöses írás, a melyben 1907-ig kinezdeljék a közös vámtérletet. Erre a fogadj istenne aligha voltak elkészülve a szövegelem, mikor Széll Kálmán az a barátságos jó napot kívántak.

Budapest, június 22.

A Kiegyezési vita. A képviselőház holnap ülésének gróf Apponyi Albert beszéde képezzend a nevezetességet. A volt nemzeti párt vezérének kívül a javaslat mellett még csak a néppárti Major Ferenc van szószóla fölé, míg a javaslat ellen Endrey Gyula, Medgyessy Béla és Polczner Jenő vannak előjegyezve. Ertesülésünk szerint azonban a vita mégis átmeny a jövő hétre, a mikor is valószínűleg Eötvös Károly is nagyobb beszéddel fogja elmondani a javaslat ellen való észrevételeit.

A képviselőházból.

A kiegyezési javaslat tárgyalására ma már jóval nagyobb számban jelentek meg a képviselők a házban, mint tegnap, de azért a hangulat ma sem volt valami élénk. Az ülés első szónoka Szinay Gyula volt, a ki tulajdonképen ellenékei beszédet akart mondani, de a helyet, hogy komoly bírálat alá vette volna a javaslatot, annyira belemerült a paktum szövegeibe, hogy egészen meglepedkezett arról, hogy mi van ez idő szerint napirenden s így jóval többet foglalkozott a paktumos eszmékkel, mint magával a szövegen forgó tárggyal. Nem habozunk kijelenteni, hogy ez helytelen eljárás s ideje volna már egyszer, ha, legalább az ellenékei tagjai, végre megszabadulnának az örökös paktumos előhozakodásoktól s e helyett arra fordítanának szult, a mi kötelességük, a kormány javaslatainak alapos kritikájára és az ellenőrzésre.

Alig hogy végzett Szinay, hirtelen erős mozgolódás keletkezett: a jegyző Széll Kálmánt hívta fel szólásra. A miniszterelnök hosszú beszédet mondott, melyben meg egyrészt saját álláspontját és javaslatát igyekezett megvédeni, másrészt az ellenékei, főképp a Komjáthy Béla részéről előhozott erős érveket igyekezett meggyengíteni. Mindjárt hozzátételejük, hogy ez utóbbi szövegei részét sikertelen maradt. Azon kezdte, hogy természetesen találja a függetlenségi párt álláspontját a javaslat ellen, de viszont ép oly természetes, hogy a hatványos alap hívei meg a gazdasági egyesülés felé törekessenek. Majd azt vitatja, hogy a vámközösség vagy az önálló vámtérlet kérdése közérdeklő vagy az önálló vámtérlet nem öncél, hanem csak módja a gazdasági berendezkedésnek. Majd azt bizonygatta, hogy Magyarország törvénybiztosította öndiszkreczióját a jelen törvényjavaslat esorbittatlanul fenntartotta. Kizártnak mondja azt az esbétőséget, hogy a viszonzás Ausztria részéről nem lenne betartva, mert erről gondoskodni a javaslatba fölvet szankció.

Komjáthy magvas érveivel szemben annak a fejtegetésbe bocsátkozott ezután, hogy a kormány biztosította az ország jogát a külállamokkal kötendő kereskedelmi szerződések körül és így semmi sem áll annak útjában, hogy az 1903-ban lejáró szerződések csak négy évre hosszabbítottassanak meg, de maskülönben is csak Magyarországól függ, hogy törvényben biztosított jogával éljen bármely állammal szemben. Argumentumai azonban itt nem annyira meggyőzők, mint rabulisztikusak voltak. Hangsúlyozta még azt is, hogy biztosítva van az ország önállósága a bankkal szemben is, ugyiszint azt is vitatta, hogy az osztrák kormányval letesült külön egyezmények szorúl-szóra megegyeznek a ház előtt fekvő vám- és kereskedelmi szövetségi

Édes vajdam! Zárjuk be itt életem első korszakát. Ez után nagy nyomor és nagy nélkülözések ideje következött be rám. Apám halála új korszakot tárt előm. Genuából elköltöztem. Parisban meghalt édes jó kis fiam. Visszajöttem hazamba s végig csináltam ostoba és szerencsétlen örökségi páromot. Te édes vajdam beléveltél a képviselőházba s engem magukkal ragadtak a közelet nagy viharai. Elvesztettem életem társát, szívem minden napi táplálékát, leltem rajongását, szeretett nőmet. Te búcsuztattad el tőlem. Régi barátaimtól el kellett válnom, új és hű barátok nőttek szívembe. Kezdebe adom följegyzéseimet új életemről is, holott ezt 1886 óta te talán jobban ismered, mint én. Ha jónak látod: adj nekik türelhető alakot s tedd közzé alkalmas időben. Talán nekem is jól esik, ha fájdalmas is az emlékezet.

A nemzeti museum évrázása.

Különös szeretet és figyelem tárgya előttünk a nemzeti museum. Nagy szerepet ösztönlünk ki neki a magyar művelődés ama reménybeli fejlődésében, melynek arányait és törvényét már előre kialakítja magának a kultúra ügye iránti érdeklődő ember képzelete. A nemzeti museum legnagyobb ama intézményeink közül, melyek a szellemi haladást legközvetlenebb eszközökkel szolgálik: nyilvános kép-, régiség-, természettani tártakkal. Megtélésén tehát két szempont irányadó: mennyire tökéletesek ezek az eszközök és mennyire hozzáférhetőek mindenki számára. Az első szempont kívánalmi azok, melyek leginkább függnek az anyagi támogatástól. A museum most kiadott jelentéséből látjuk, hogy az állam az elmúlt évben sem halmozta el anyagi segélyvel legelső kulturális intézményünket. Vele ezért pörbészálhni nem ide való; talán sok meggyőződés meg is van elégedve a museum dotációjával s nem is emlékszik a német eszkar tavalylelti tanácsára, hogy a nemzeti kultúra támogatására mindig kell, hogy pénz legyen.



A legújabb romániai vérengzés.

Craiovából, a vizsgálat vezetésével megbízott államügyész... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok...

VIDÉK.

\* Allspajndélés Hunyvármegyében. Hollákay Arthur aispán... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok...

UJDONSÁGOK.

— június 22.

Szives figyelem!

A fűrdő-évszak beállításával, mint minden évben... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok...

Mellékletünk tartalma: Országgyűlés.

— Uj regényünk. A második bűne ezímen legközelebb új francia regény közzétételét kezdjük el. Mint a hogy a halhatatlan szerelmek: „Romeo és Julia”... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A horvát bán beteg. Az Agrarom Zeitung jelentése szerint gróf Khuen-Hedersdórf bán, a ki legutóbb Budapestre Zágrábba érkezett, az uton bal lábában rheumat kapott... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Frigyes főherceg Komáromban. Frigyes főherceg tegnap este részt vett a komáromi tisztikaszinóban rendezett banketten. A lakoma után a főherceg az éjeli hídszékgyakorlatot végeztette meg... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Október hatodik. A csanádmezei 1848/49-es honvédegyesület az ország összes 1848/49-es honvédegyesületéhez a következő felhívást intézte: Kedves bajtársaim! Magyarország minden évben kegyetlenesen sokra megünnepeljük... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

Ki volna elég sorban is hivata az ünnepély, a gyalog elvált, mint mi öreg honvédek, kire nézve lehet ennév nagy jelentőségű... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

Hogy miképen és hogyan adjunk gyászunknak kifejezést az iránt óhajtom jussommal igen tisztelt társaimat becses figyelmét felhívni, illetve szerény tervem hozzájárulást végtelen... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A királyi beteg. A királyi beteg, a királyi beteg, a királyi beteg, a királyi beteg, a királyi beteg... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Az új francia hadügyminiszter. Párisi táviratok jelentik, hogy az új francia kormányban a hadügyminiszteri tisztelet Gálifit tábornok vállalta el... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A toszkánai nagyherceg utazása. Póstyénből. Teljes egy hónapig fűrdőben volt Ferdinánd toszkánai nagyherceg... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A királyi dédunokája. Seefried bárónak, királyi unokájának tegnap este — mint Zamóbbi jelentik — egészséges leánygyermek született... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Megragadta? — Minden ígéret hibával volna. — felelte. A küzdőterem az ember sorsa sem alhatta jót magáért... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— D'Aubyan ur — folytatta Belrande hirtelen meg-zelődülten — azért jöttem, hogy okosan beszéljek önnel. Ellenezni ezt a házasságot a lehető legnagyobb örüllés volna... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A falon függő fegyvertartóhoz, leakasztott róla egy pisztolyt és czelponot kerestél. A pisztoly megint a kezében. — Reszelt — sóhajtott — és reszkenni is fog... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Gyenge világosság kezdett derengeni ablakán és jelentette neki, hogy immár fölvirradt utolsó napja. Kevéssel azután a kocsi, melynek az új házaspár olaszországi útjára kellett volna vinni... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Humor az utolsó órában. Matthev, egy időben Anglia legnagyobb komikus, még halálának körülményeit is megkaczagatta az angolok. Midőn hadioktól, hűséges szolgálója, a ki egyáltalán szakácsa és apóloja volt, jébedében hirtelen felkapott egy gyöngyöses üveget, hogy orvosságot adjon be gazdájának... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Beteg bíboros. Schönborn bíboros-hercegeknek — mint Prágából táviratozták — körüljáró folyamán Falkenauuban tüdőgyulladás kapott, a mi miatt kénytelen volt újat felbeszálkálni és ma este visszatért Prágába... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Külföldiek a nemzetközi gyermekvédő kongresszuson. A szeptember 10-17. napokban Bernben tartandó nemzetközi gyermekvédő kongresszus iránt a külföldön is nagy érdeklődés mutatkozik... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Tíz év múltán. A következő fölhasználókat tettük: Várhely László társulat főmérnök Kiváradan felkéri iskolafőnököt, a ki a nyireghyázi fogóházban az 1888-89. tanévben lettek általa, hogy kötelező nyilatkozatukhoz képest július 10-én délelőtt 10 órakor a fogóházban diszertáción jelenjen meg... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A jó egyetértés. A Bruckhof közel fekvő Harach-féle várában tegnap volt egy márványtáblának az ünnepi leleplezése, a melyen azok a szavak vannak megörökítve, melyeket ő felsége 1898. június 21-én mondott... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A számozott Kossuth-nóta. Komáromban, mint nekünk jelentik, június 24. és 25. napjára dunántúli dalverseny tervezik. A rendezőség a dalversenyre a várparancsnokságotól elkérte a kincstári tulajdon képező tiszti lovardát... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Öngyilkos alkizsák. Pécskán ma — mint egy távirat jelenti — elvult egy Mikodai Péter nevű galicziai szikszák és katonaszolgálat, a ki már rég körözött a hatóságok. Az elfogott szikszák azonban mégis kimenekült a földi igazságszolgáltatás kezzei közül... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Költözőkódi postahivatal. A budapesti postai és táviratigazgatóság a következő hirdetményt teszi közzé: A székesfehérvári II. kerületében (szőlő- és tudor-utca sarkán) levő Budapest 23. sz. kincstári posta- és távirathivatal 1899. évi június hó 26-án a II. kerület Margit-kört 3. számú házba költözik át... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Garázdkódó vezetett kutyák. Kolozsvár — mint nekünk jelentik — a lakosság nagy izgalmában tartja a veszett kutyák garázdkódását. Tegnapelőtt négy veszett kutyát ütöttek agyon, a melyek végre nyomába jött. A nyomozás szálai Gelebe vezettek, a hol az egész bandát letartották, melynek Kávécs János és felesége, Kántor István és felesége, Vincze Ferenc és Szomodó Pál voltak a tagjai... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Villámsújtott villamos kocsi. Olmütben ma délután, mint nekünk távirattal jelentik, zivatar közben az Erzsébet utcában lecsapott a villám a közúti villamos vasut motor-kocsijára. A kocsi, mely tele volt utasokkal, azonnal megállt és a halálra jött utasok némelyen menekültek. Egyéb baleset nem történt... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Néptánc. Szörnyű módon vett elégtételt magának — mint egy távirat jelenti — a felbőszült közlelemény a brazil Rio Grandeben egy franczian, a ki azzal volt vádolva, hogy egy három éves leánykán gaz menyétet követelt el. A felbőszült nép behatolt a fogházba, hatalmába kerítette a francziát és azután elevenen megégette... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— Elpusztult község. Szombatsághy bihar megyei községben — mint tegnapi számbunkban röviden megírtuk — kedden borzástól itéleti idő pusztított. Ebed után nyugat felől nézve, fekete felhők gomolyodtak a csakhamar kitört a fergeteg. Óriási szélvész kerekedett. A házak fedelét letépte, a fákát lövöldözni kezdte. Az orkán után egyszerre megeregett a felhőszakadás. Az utcákat elárasztotta a víz és a sebes ár magával ragadta a kisebb házikatokat. Azután, mikor a felhőszakadás kissé lecsillapodott, elkezdett esni a jég. Öt-nyolc óráig szakadatlanul zuhogott a jégeső... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...

— A választás állítólag 28 ezer frónkjába került... A vasárnapi hírfőre virradó éjjel a parasztok... A választás állítólag 28 ezer frónkjába került...







Denevér. Megtakart és tudomással vettek. Amak idejében nyomai fogták taláiban lapokban.

R. S. Bész. Abban, ha valaki találkozik alkalmával a bal kezével nyújt, megértséssel...

O. E. Az illető biztosítási társaság két év előtt alakult meg Bécsben.

K. L. H. Szoboszló. Az már a miveltég dolga. Részletlen eszet nem tartjuk alkalmának.

Feladás szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: „Egyetértés” Hírlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság.

Kivonat a hiv. lap június 22. számból. Arverések a fővárosban. Kálcsik Mór 378 fortra becs.

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Arverések a vidéken. Szegedy Ester 646 fortra becs. június 22. Erzsébetváros (Ócsa).

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Csofánygyűjtés. A budapesti kir. törvényszék részéről Szécsény Antal volt budapesti lakos építőtársak ellen.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Hungária szálloda. Dr. Erődy L. Kolozsvár. Dr. Kabisz J. Péter Dr. Várdy Gy. Nagybánya. Dr. Szentpály M. Pétervárad.

Somossy Mulató (Nagymező-utca) 34630 ALBRECHT FERENCZ bérlelt.

A mulató 16 foglalkoztatott van. Kezdetű 1/9 órakor, vége 12 órakor.

BLASEL KÁROLY ur, a Theater an der Wien-ből az I. felvonásos operettheben „Salon-Pitzelberger.“

La belle Jane Valder az óceánjáró utasok számára állásában.

Miss CHARMION az ó egyedüli és feltűnő mutatóványaiban. Egy Boudoir-jelenet a nyújtó vagy átváltoztató jelenet a legvágóbb.

LES WELTON. LES JOOE. Az összes műterük fellépése.

HUNGARIA Ma este az éltetőben SZALLODA Kezdetű 8 órakor.

Vizslák, 1899. június 22-án.

Table with columns: Ism., Összesítés, Béta, Összesítés. Rows include Schárding, Duna, Pászta, etc.

Városligeti Szinkör. Népszínház. Kisfaludy Színház.

Városligeti Szinkör. Népszínház. Kisfaludy Színház. Két ember tragédiája.

Idenegek névsora.

Idenegek névsora. Vadaskürt szálloda, Gr. Majlath G. Péter. Dr. Székely L.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet haviról jelentette 1899. június 23-án reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, Helyzet, A h-nyomás, Szél irányja, Szél sebessége, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat.

A légnyelvő minimuma a La Manche csatorna fölött az Alpekek vidékén húzódott az egész Közép-Európa egy nagy kiterjedésű alacsony nyomasztó felhőzetet, de délgyugy felől is emelkedik a barometér.

Magyarországon borult és helyenként esős, a hőmérséklet déli fele felé emelkedett, délkeletre pedig csökkenett.

Hazánkban főleg északra fel volt esős, de szürkőzött is egyfelől. A hőmérséklet ma reggelre emelkedett Kismarton irányába.

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzése 1899. június 22.

Table with columns: Árjegyzés, Vizslák reggel 7 órakor 230 cm., Homorú reggel 7 órakor + 22 C., Légnyomómérő reg. 7.657 m/m.

A) Árutörzs. I. Gabonafélék.

Table with columns: Árjegyzés, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80.

b) Határújs.

Table with columns: Árjegyzés, Rozs, Árpa, Rózs, Zsolt, Tengeri, Zab, Kárp-repcesz.

II. Leszámoló árujegyzések június 21-én.

Table with columns: Árjegyzés, Rozs, Tengeri, Zab, Kárp-repcesz.

III. Különféle termények.

Table with columns: Árjegyzés, Rozs, Tengeri, Zab, Kárp-repcesz.

B) Értéktörzs.

Table with columns: Árjegyzés, I. Államadóság, a) Magyar Államadóság.

Table with columns: Árjegyzés, b) Osztrák Államadóság.

Table with columns: Árjegyzés, c) Magyar Államadóság.

Table with columns: Árjegyzés, d) Magyar Államadóság.

V. Bankok részvényei.

Table with columns: Árjegyzés, Magyar Államadóság, Osztrák Államadóság.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Árjegyzés, Magyar Államadóság, Osztrák Államadóság.

VII. Biztosító-társaságok részvényei.

Table with columns: Árjegyzés, Magyar Államadóság, Osztrák Államadóság.

VIII. Görögországi részvényei.

Table with columns: Árjegyzés, Magyar Államadóság, Osztrák Államadóság.

IX. Bányák és táglányok részvényei.

Table with columns: Árjegyzés, Magyar Államadóság, Osztrák Államadóság.

X. Vasútvonalak és gépjármű részvényei.

Table with columns: Árjegyzés, Magyar Államadóság, Osztrák Államadóság.

Table with columns: Árjegyzés, Magyar Államadóság, Osztrák Államadóság.

Large table on the far right containing various financial data, exchange rates, and market information.





